

Částkou přesahující 74 milionů kraj pomůže rozšířit kapacity mateřských a základních škol. V Kostelní Lhotě se škola dočká přístavby

12.10.2023 - Michal Kroutil | Krajský úřad Středočeského kraje

Do investic do mateřských a základních škol míří další finanční podpora. Více než 74 milionů korun bude rozděleno mezi 9 žadatelů. Jedná se o finanční prostředky, které budou použity převážně na stavební úpravy nutné pro navýšení kapacit školských zařízení. Žádosti musí ještě schválit zastupitelé.

„Dlouhodobě neúnosná situace ohledně nedostatečné kapacity základních i mateřských škol ve středočeských obcích nás přiměla podniknout konkrétní kroky. Z krajského rozpočtu si nemůžeme dovolit výstavbu nových budov nebo rozšiřování stávajících objektů, ale chceme alespoň částečně pomoci obcím s financováním. Proto jsme navrhli vytvoření dvou nových oblastí podpory, abychom zvýšili podíl spolufinancování projektů za účelem snížení finančního zatížení obcí a měst,“ uvedl náměstek hejtmanky pro oblast financí Michael Kašpar.

Finanční podporu získá 9 žadatelů, šest z nich získá dotaci ve výši 10 milionů korun. Jedná se především o spolufinancování svazkových škol: Český Brod-Doubravčice (10 000 000 Kč), Chýně - Hostivice (10 000 000 Kč) nebo například LOŠBATES na území Louňovic (10 000 000 Kč). V Klecanech bude revitalizovaná základní škola a rovněž navýšena její kapacita (10 000 000 Kč) a v obci Sulice se základní škola dočká přístavby (10 000 000 Kč). V Kostelní Lhotě (6 304 524 Kč) a v Kounicích (5 584 519 Kč) budou díky stavebním úpravám rovněž rozšířeny prostory škol. Ve Vysokém Újezdu na Berounsku dojde k rozšíření mateřské školy (2 302 563 Kč).

„Situace s nedostatkem míst pro děti a žáky je v mnoha obcích opravdu kritická, a proto jsem rád, že jsme v rozpočtu kraje našli peníze na spolufinancování projektů zaměřených na zvyšování kapacity mateřských a základních škol. Důležité je, že podpořeny by měly být i ty obce, které kvůli menší velikosti projektů nemohou využívat státní dotace. Věřím, že žádosti podpoří i krajszí zastupitelé, aby se projekty mohly začít realizovat co nejdříve,“ doplnil radní pro oblast vzdělávání a sportu Milan Vácha.

Částka přesahující 74 milionů korun bude rozdělena z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Infrastrukturního fondu v rámci Tematického zadání Podpora rozvoje a obnova základních a mateřských škol. Program je určen ke spolufinancování projektů primárně podpořených ze státního rozpočtu v oblasti rozvoje a obnovy regionálního školství.

https://kr-stredocesky.cz/web/urad/aktuality/-/asset_publisher/zvna/blog/castkou-presahujici-74-milionu-kraj-pomuze-rozsirit-kapacity-materskych-a-zakladnich-skol-v-kostelni-lhote-se-skola-docka-pristavby